NMHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2314.002 3awmTa 3agHero 6amnepa d57 Yronkm

! ! roa i OBbEM i i ™n
MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
Hyundai | Tucson 2021- Bce Bce Bce
Bont M10x1,25x30
Wariba 10 rp. ﬁ@ KpOHLUTEH NeBbIi
ILlai6a 10 ys. 0 A KpoHLUTEeNH npaBbI
[anka M10
LLlan6a 10 rp
Warba 10y8 ¢ ot M10x30
LWanba 10 yB

LUTaTHbIN kKpenex

2. He pekomeHOyeTCst UCNOMb30BaHMe arpecCuBHbIX
XMMUYECKMNX CPEACTB NPU MOWIKE.

lanka M10
LWanba 10 rp
LWanba 10 yB
3awmTa 3agHero bamnepa
Bont M10x30
LWanba 10 rp
Wanba 10 yB
BawmTa 3agHero bamnepa
UHCTpyKUMsA no ycTaHoBKe: OnvHa | WupuHa| Beicota
1. BbIkpyTuUTb 6ONTbI KpENneHns yeunuTtens 3aaHero 6amnepa LlivaTHble rabapuTsi ky30Ba : 4630 mu | 1865 MM | 1665 mm
(Puc. 1) FaGapuTLl Ky308a C yCTAHOBMEHHOM | 4aan | qece v | 1665 1
2. 3akpenuTb NpaBbIf U NEBbIA KPOHLUTEWHbI, NPX MOMOLLIM 3awmToi Gamnepa :
6ontoB M10x1,25x30 B WITATHbIE OTBEPCTUS JIOHXXEPOHOB U
LTaTHLIX 6oNTOB Kpennexus ycunutens (Puc.2) CocraB kpenexa: .
3. |/|CI'IO£'Ib3yFI 6ontel M10x30 v ranku M10 coeguHnUTb NpaBbIi HavmeHoBaHe i Kon-Bo | MOMEHT 3aTSKKM
N NeBbIV 31EMEHTbI 3aLLMTbl C YCTaHOBIEHHbLIMU : |
KPOHLITEMHamM. (PHC. 3) Bont M10x30 : 6 wr ! 48.0 Hm
5. OTperynnposaTh MonoXeHne yrornkos. Borr M10x1,25x30 | 2wr 54.9 Hw
6. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble COeAMHEHUS. laikaM10 6wt !
Waiiba 10ys © 14 wr
Waitba 10tp : 8wt !
PekomeHaauum no yctaHoBKe: . . .
Kpoiureiin npasbii | 1wt
1. He pekomeHayeTcs UCMOMb30BaHNe MHEBMOUHCTPYMEHTA. KpoHLuTeitH nebii i Twr

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E [ J
/
-


1
Прямоугольник


NMHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2314.002 3awmTa 3agHero 6amnepa d57 Yronkm

: ! roa i OBbEM i i ™n
MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
Hyundai i Tucson i 2021- i Bce i Bce i Bce

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 4

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

Z[al-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!lﬂ'ﬂMH E n
- &


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

